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   ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 

SINTECNO TILE PRIMER 

 
                                                                                                                         

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
1-συστατικού, διαφανές ενισχυτικό πρόσφυσης. Ενεργοποιεί χημικά τις 
επιφάνειες και παρέχει άριστη πρόσφυση και μακροχρόνια αντοχή στην 
επίστρωση που θα ακολουθήσει. Προορίζεται για χρήση σε κεραμικά 
και υαλώδη υποστρώματα όπως υαλωμένα πλακάκια, υαλότουβλα, ακόμη και γυαλί. 
 
 
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
Χρώμα – Εμφάνιση   Διαυγές υγρό  

Ειδικό βάρος    0,80±0,05kg/lt 

 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
Το υπόστρωμα πρέπει να είναι τελείως στεγνό και απαλλαγμένο από σαθρά υλικά, σκόνες, λίπη, 
ρύπους, παλιές βαφές κλπ. Επιφάνειες με εγκλωβισμένη υγρασία (π.χ. υγρασία κάτω από πλακίδια) 
πρέπει να έχουν στεγνώσει τελείως πριν την εφαρμογή του SINTECNO TILE PRIMER. 
Τρόπος εφαρμογής: Eμποτίζετε ένα πανί με το SINTECNO TILE PRIMER και στη συνέχεια η 
επιφάνεια καθαρίζεται με αυτό. Το πανί πρέπει να αλλάζεται συχνά. 
Η πρώτη στρώση του επόμενου υλικού εφαρμόζεται  κατ’ελάχιστο 15 λεπτά και κατά μέγιστο 1 ώρα 
μετά από την εφαρμογή του SINTECNO TILE PRIMER. 

 
Θερμοκρασία υποστρώματος και περιβάλλοντος : μεταξύ +5 °C και +35 °C. 
Η μέγιστη Σχετική Υγρασία Περιβάλλοντος (Σ.Υ.Π.) να μην υπερβαίνει το < 70% κατά τη διάρκεια 
της εφαρμογής. Προσέξτε το σημείο υγροποίησης (dew point). 
Το προϊόν πρέπει πάντοτε να εφαρμόζεται σε ξηρά υποστρώματα (μέγιστη επιτρεπόμενη 
επιφανειακή υγρασία: < 5%). 
Η υψηλή υγρασία ενδέχεται να επηρεάσει το φινίρισμα. 
 

 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
Το προϊόν διατίθεται σε μεταλλικά δοχεία 0.75 kg και 3 kg 
 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ  
Η κατανάλωση κυμαίνεται στα 50–80 gr/ m2. 
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  
‘Εως 12 μήνες, στην αρχική, σφραγισμένη συσκευασία σε ξηρές συνθήκες, σε θερμοκρασίες +5οC - 
+35οC μακριά από την υγρασία, την άμεση έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία ή σε παγετό.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
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